МУДО «ЦДЮТур» г. Валуйки и Валуйского района Белгородской области.

Общая площадь помещений МУДО «ЦДЮТур» составляет 359 кв.м.

Учебный кабинет – 1 (35,5кв.м.) – стол ученический – 9 шт., стулья ученические – 20 шт., доска – 1 шт., стенды учебные – 5 шт. 
Методический кабинет – 1 (42,21 кв.м.)

Музей – 1 (27,6 кв.м.)

Библиотека – 220 экземпляров научной, научно - художественной литературы, учебно- методической.

​
Техническое оснащение:
Компьютеры - 5 шт.

Принтеры - 2 шт.

Фотоаппарат - 1 шт.

       

  Для безопасности участников образовательного процесса имеются действующая система пожарной сигнализации, «тревожная кнопка». В исправном состоянии находятся средства пожаротушения.

Материально техническое обеспечение в учреждениях по договорам безвозмездного пользования  нежилым помещением:
МОУ «СОШ №1»
Площадь - 426,9м² (кабинет №36 - S- 50,2 м², кабинет №38- S- 51,3 м², спортивный зал №2- S- 301,3 м², медицинский кабинет- S- 24,1 м²), расположенные по адресу: Белгородская область, г. Валуйки, ул. Степана Разина, 10.

Кабинет № 36 Акимова: стол учительский – 1 шт., стул учительский – 1шт., столы ученические – 15 шт., стулья ученические - 30 шт., доска учебная настенная-1 шт., шкафы- 5 шт., ноутбук- 1шт., проектор- 1 шт., экран- 1 шт.

Кабинет № 38 Степаненко: стол учительский – 1 шт., стул учительский – 1шт., столы ученические – 14 шт., стулья ученические - 28 шт., доска учебная настенная-1 шт., шкафы- 2 шт., витрины музейные- 4шт., ноутбук- 1шт., проектор- 1 шт., экран- 1 шт.

Спортивный зал №2 Токан: гимнастические маты- 10 шт., брусья параллельные- 2 шт., гимнастический козел- 1 шт., гимнастическое бревно- 2 шт., гимнастический мостик- 1 шт., лыжный комплект- 15 шт.

МОУ «СОШ №2 с УИОП»

Площадь - 198,9 м² (спортивный зал №2- S- 164,1 м², медицинский кабинет- S- 34,8 м²), расположенные по адресу: Белгородская область, г. Валуйки, ул. 1 Мая, 51.

Спортивный зал №2: гимнастические маты- 10 шт.,  кегли-20 шт., мячи волейбольные -10 шт., мячи баскетбольные- 10 шт., мячи футбольные- 4 шт., секундомер- 1 шт., гимнастические брусья- 2шт.,  лыжный комплект – 20 шт., гимнастический козел- 1 шт., гимнастические скамейки- 5 шт., обручи- 20 шт., сетка волейбольная- 2 шт., скакалка- 30 шт., мячи для метания- 30 шт, палатки – 5 шт., компас – 10 шт., спальные мешки – 5 шт., рукавицы туристические – 15 шт.

МОУ «СОШ №3»

Площадь- 140,3м² (кабинет №12- S- 49,1 м², кабинет №19 - S- 49,1 м², школьный музей- S- 24,5 м², медицинский кабинет- S- 17,6 м²), расположенные по адресу: Белгородская область, г. Валуйки, ул. Комсомольская, 28.

Кабинет № 12: стол учительский – 1 шт., стул учительский – 1шт., столы ученические – 15 шт., стулья ученические - 30 шт., доска учебная настенная-1 шт., ноутбук- 1шт., проектор- 1 шт., принтер- 1 шт., интерактивная доска- 1 шт.

Кабинет № 19: стол учительский – 1 шт., стул учительский – 1шт., столы ученические – 15 шт., стулья ученические - 29 шт., доска учебная настенная-1 шт., шкафы- 5шт., ноутбук- 1шт., проектор- 1 шт., интерактивная доска- 1 шт.

МОУ «СОШ №4»

Площадь- 335,6 м² (спортивный зал - S- 317,5 м², медицинский кабинет- S- 18,1 м²), расположенные по адресу: Белгородская область, г. Валуйки, ул. ул. Котовского,16.

Спортивный зал: гимнастические маты- 10 шт., брусья параллельные- 2 шт., гимнастический козел- 1 шт., гимнастическое бревно- 2 шт., гимнастический мостик- 1 шт., лыжный комплект- 15 шт.

МОУ «СОШ №5» 
Площадь - 52,7 м² (кабинет №30 - S-44,3 м², медицинский кабинет- S-8,4 м²), расположенные по адресу: Белгородская область, г. Валуйки, ул. Фурманова, 22.

Кабинет № 30: стол учительский – 1 шт., стул учительский – 1шт., столы ученические – 16 шт., стулья ученические - 32 шт., стенка мебельная 5-ти секционная- 1 шт., доска учебная настенная-1 шт., компьютер- 1шт., проектор- 1 шт., магнитная доска- 1 шт.

МОУ «Борчанская СОШ»
Площадь – 189,9  м², (кабинет 57, истории- S- 46,2 м², спортивный зал – S – 143,7 м²) расположенное по адресу: Белгородская область, Валуйский район, с. Борки, ул. Подгорная, 73.

Кабинет №57: стол учительский – 1 шт., стул учительский – 1 шт., столы ученические – 8 шт., стулья ученические - 16 шт., доска учебная настенная-1 шт., стол компьютерный- 1 шт., компьютер- 1 шт., интерактивная доска- 1 шт., стенка книжная- 1 шт., проектор – 1 шт. 

Спортивный зал: коврики туристские -5 шт., веревка 10мм.- 40м, призмы- 8 шт., рюкзак- 3 шт., мат гимнастический-3 шт., стенка шведская- 3 шт., лыжные комплекты- 8 шт., мячи волейбольные-2 шт., мячи баскетбольные- 8шт., мячи футбольные- 1 шт., скакалка- 3шт.

МОУ «Двулученская СОШ»

Площадь – 143,4 м², (спортивный зал 143,4 м²) расположенные по адресу: Белгородская область, Валуйский район, с. Двулучное, ул. Густенко, 2
Спортивный зал: лыжный комплект- 13 шт., палатка – 1 шт., спальник- 4 шт., гимнастический козел- 1 шт., канат - 1 шт.,  мячи волейбольные -6 шт., мячи баскетбольные- 6 шт., мячи футбольные- 6 шт., гимнастические маты- 10 шт., брусья параллельные- 1 шт., гимнастический мостик- 1 шт., стенка шведская- 1 шт., скамейки гимнастические- 3 шт., сетка волейбольная- 1 шт., скакалки- 14 шт., рюкзаки – 5 шт., кегли – 20 шт., рукавицы туристические – 6 пар, мячи для метания – 7 шт.

МОУ «Казинская СОШ»

Площадь – 54,5 м², (кабинет №5, математики- S- 44,6 м²,  медицинский кабинет –S- 9,9 м²), расположенные по адресу: Белгородская область, Валуйский район, с. Казинка, ул. Мира,3
Кабинет №5: стол учительский – 1 шт., стул учительский – 1шт., столы ученические – 9 шт., стулья ученические - 18 шт., доска учебная настенная-1 шт., компьютер- 1шт., проектор- 1 шт., интерактивная доска- 1 шт., принтер- 1шт.

МОУ «Колосковская СОШ»

Площадь – 174,5 м², (кабинет №10: истории- S- 48,6 м², спортивный зал - S- 125,9 м²) расположенные по адресу: Белгородская область, Валуйский район, с. Колосково, ул. Школьная, 29.

Кабинет №10: стол учительский – 1 шт., стул учительский – 2 шт., столы ученические – 9 шт., стулья ученические - 18 шт., доска учебная настенная-1 шт., шкафы- 4шт.

Спортивный зал: гимнастические маты- 10шт., гимнастический мостик- 1 шт., мячи футбольные- 3 шт., мячи баскетбольные- 3 шт., мячи волейбольные -2шт.

МОУ «Новопетровская СОШ»

Площадь – 288м², (спортивный зал- S- 288 м²) расположенное по адресу: Белгородская область, Валуйский район, с. Новопетровка, ул. Центральная, 145.

Спортивный зал: рюкзаки брезентовые- 3 шт., палатки брезентовые- 3 шт., обвязка- 1 компл., лыжный комплект- 15 шт., компаса- 3 шт., мячи волейбольные-10 шт., мячи баскетбольные- 10 шт., мячи футбольные- 5 шт., гимнастические маты- 10 шт., гантели- 10 шт., обручи- 10 шт.

МОУ «Рождественская СОШ»

Площадь – 63, 28 м², (кабинет математики – 42,16 м², медицинский кабинет - S- 21,12 м²),  расположенные по адресу: Белгородская область, Валуйский район, с. Рождествено, ул. Ленина, 12.

Кабинет математики: стол учительский – 1 шт., стул учительский – 1шт., столы ученические – 11 шт., стулья ученические - 22 шт., шкафы- 5 шт., компьютер - 1 шт., шт., экран- 1 шт, проектор – 1, принтер – 1 шт.
МОУ «Уразовская СОШ №1»

Площадь – 70,4м², (кабинет №3- S- 52,5 м², медицинский кабинет- S-17,9 м²) расположенные по адресу: Белгородская область, Валуйский район, п. Уразово, ул. Калинина, 45.

Кабинет №3: стол учительский – 2 шт., стул учительский – 1шт., столы ученические – 12 шт., стулья ученические - 24 шт., доска учебная настенная-1 шт., компьютер - 1шт, проектор – 1 шт., экран- 1шт., шкафы- 4 шт.

МОУ «Уразовская СОШ №2»

Площадь – 301,1м², (спортивный зал- S- 268,94 м², медицинский кабинет- S-32,16 м²) расположенные по адресу: Белгородская область, Валуйский район, п. Уразово, ул. 2-я Пролетарская, 8.

Спортивный зал: маты – 30 шт., мячи баскетбольные- 30 шт., мячи волейбольные - 20 шт.,  обручи – 100 шт., гимнастические брусья – 2 шт., гисмнастический козел – 3 шт., гимнастические скамейки – 7 шт.,  гимнастические палки – 30 шт., лыжи – 20 комплектов, скакалки – 30 шт., гимнастический мостик – 3 шт.
МОУ «Шелаевская СОШ»

Площадь – 164,9м², (спортивный зал- S- 150 м², медицинский кабинет- S-14,9м²) расположенные по адресу: Белгородская область, Валуйский район, с. Шелаево, ул. Школьная,1.

Спортивный зал: гимнастические маты- 15 шт., мячи баскетбольные- 8 шт., мячи волейбольные - 5 шт., мячи футбольные – 3 шт.,  гимнастические  брусья - 1 шт., гимнастический козел - 1 шт., гимнастический мостик - 1 шт., лыжный комплект- 15 шт., компаса – 2 шт., обручи- 10 шт., скакалка- 10 шт., палатки -  3 шт., туристические рюкзаки – 2 шт., секундомер – 2 шт.
МОУ «Бутырская ООШ»

Площадь - 77,3 м² (кабинет № 3, истории- S-50,6 м², музей площадью 21,1 м², музейное хранилище площадью 5,6 м²), расположенные по адресу: Белгородская область, Валуйский район, с. Бутырки, ул. Школьная, 8
Кабинет №3 истории: стол учительский – 1 шт., стул учительский – 1шт., столы ученические – 9 шт., стулья ученические - 18 шт., доска учебная настенная-1 шт., ноутбук- 1 шт.

Музей: лавки- 9 шт., стол- 4 шт.

МОУ «Подгоренская ООШ»

Площадь – 49,7 м², (школьный музей - S-49,7 м²) расположенные по адресу: Белгородская область, Валуйский район, с. Подгорное, ул. Генерала Ватутина, 24.
Школьный музей: столы– 7 шт., лавки- 15 шт.

МОУ «Тулянская ООШ»

Площадь – 124м², (спортивный зал- S- 124 м²) расположенное по адресу: Белгородская область, Валуйский район, с. Тулянка, ул. Школьная, 21.

Спортивный зал: палатки - 6 шт., спальники- 3 шт., компаса- 12 шт., мячи волейбольные - 5 шт., мячи баскетбольные - 5 шт., скакалки - 12 шт., обручи – 5 шт.,  гимнастические маты - 7 шт., котелок – 2 шт., мячи футбольные – 2 шт., секундомер – 1 шт., рукавицы туристические – 6 пар, сетка волейбольная – 1 шт.
