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Воспитание – процесс систематического и целенаправленного воздействия на духовное и физическое развитие личности в целях ее подготовки к производственной, общественной и культурной деятельности. 

Если педагогика хочет воспитать человека во всех отношениях, то она должна прежде всего узнать его во всех отношениях. 

    К. Д. Ушинский
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Умственное воспитание в туристско-краеведческой деятельности осуществляется  с помощью поисково-исследовательской работы учащихся. Туризм расширяет представления учащихся об окружающем мире, явлениях природы, углубляет знания программного материала по школьным предметам, содействуя тем самым умственному развитию детей.

Трудовое воспитание в туристско-краеведческой деятельности связано с охраной памятников культуры, участием в экспедициях, выполняющих задание музеев, общественных организаций, оформлением тематических выставок, изготовлением стендов для школьного музея, наглядных пособий, ведением экскурсионной работы. Труд, которым заняты учащиеся в походах, лагерях может иметь в зависимости от его значимости различный характер. Это труд на пользу коллектива (самообслуживание, ремонт инвентаря, изготовление кострового оборудования и т.д.); труд на пользу отдельным людям (оказание помощи престарелым, инвалидам); общественно полезный и производительный труд на благо общества (участие в благоустройстве заповедников, садов, парков, охрана памятников природы и т.д.).

Эстетическое воспитание учащихся  направлено на воспитание  чувства прекрасного, умения видеть красоту в окружающем мире. На это направлена система деятельности педагога и воспитанника, благодаря которой у учащихся формируется способность воспринимать и ценить прекрасное в природе, искусстве, человеке, воспитывается потребность и умение участвовать в создании прекрасного.

Физическое воспитание  в  туристско-краеведческой   деятельности – неотъемлемая часть процесса гармонического и всестороннего развития личности ребенка. В тренировочных и походных условиях воспитываются волевые качества: смелость и решительность, терпеливость, настойчивость, инициативность, дисциплинированность. Волевые качества, ставшие чертами личности, определяют в комплексе важнейшие свойства «спортивного характера» – волю к победе на соревнованиях или к прохождению маршрута, включающую в себя способность к предельной мобилизации и сосредоточению в экстремальных условиях, уверенность и общую психологическую устойчивость, быстрое принятие решений. В единстве с этим свойством воспитываются и такие черты характера, как дисциплинированность, обязательность, спортивное трудолюбие. 

Нравственное воспитание обеспечивает формирование необходимых качеств будущего гражданина России. Прежде всего,  это качества, которые воспитываются нахождением в составе туристской группы, существующей в автономном режиме – коллективизм, ответственность, взаимопомощь и взаимовыручка. Воспитание сознательной дисциплины, самоконтроля и саморегуляции у юных туристов имеет свою специфику, поскольку занятия туризмом носят добровольный характер. Воспитанию таких нравственных качеств, как чувство долга, ответственность за порученное дело, исполнительность, обязательность, инициативность, самостоятельность, способствует выполнение юными туристами постоянных и временных должностных обязанностей – командир, проводник, казначей, завхоз, дежурный по кухне и др. Овладение этими навыками также способствует формированию сознательного отношения к труду, помогает в выборе профессии. 

Патриотическое воспитание является важной составной частью туристско-краеведческой деятельности, в ходе которого формируется уважение к памяти борцов за свободу родного Отечества, вырабатывается готовность к его защите. Для патриотизма характерны беспредельная любовь к своему Отечеству,  его культуре,  традициям,  социальная активность,  направленная на укрепление экономической и политической мощи своего государства,  готовность самоотверженно защищать свое Отечество,  его свободу и независимость. Патриотическое воспитание направленно на формирование и развитие личности,  обладающей качествами гражданина-патриота Родины и способной успешно выполнять гражданские обязанности в мирное и военное время.

Экологическое воспитание подрастающего поколения направлено на приобщение учащихся к экологическим знаниям, «экологической культуре», ответственному отношению к окружающей среде, природоохранительной деятельности, пониманию ценности природы как источника материальных и духовных сил общества и каждого человека. 


Идейно-политическое воспитание осуществляется в познании родного края. В походах, путешествиях  формируется мировоззрение школьников. Этому способствуют встречи с ветеранами ВОв, ветеранами труда, которые формируют у учащихся интерес к политике, усиливают эмоциональное отношение к боевым и трудовым традициям народа. Непосредственные наблюдения в походах и экскурсиях помогают глубже понять особенности развития экономики, культуры, сущности социальных преобразований родного края, страны.

Духовное воспитание проявляется  в формировании у детей гуманистических духовных ориентаций, потребностей к освоению и производству ценностей культуры, соблюдению нравственных норм морали. 
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